

«Липовые» кандидаты и доктора

Вчера на базе Научно-исследовательского университета «БелГУ» прошло совещание по проблемам аттестации научных и научно-педагогических кадров. Обсуждались вопросы, связанные с оптимизацией сети диссертационных советов в Центральном федеральном округе. Тревожная реальность: некоторые диссертационные советы зачастую присваивают кандидатские и докторские степени лицам, этим степеням не вполне соответствующим. Как с этим бороться, какова позиция Высшей аттестационной комиссии, что по этому поводу думают руководители вузов? Вокруг этих болезненных вопросов шла дискуссия. Её возглавили заместитель министра образования и науки РФ Людмила Огородова, председатель ВАК Минобрнауки, ректор Российского университета дружбы народов Владимир Филиппов, директор Департамента аттестации научных и научно-педагогических работников министерства Инесса Шишканова.

Подробности - в одном из ближайших номеров «Белгородских известий».